

Programul manifestărilor dedicate Zilei Universității
01 martie 2023

<i>Ațiuni</i>	<i>Interval orar</i>	<i>Locație</i>
Vineri -24.02.2023 - la nivel de facultăți		
Cercul științific studențesc de Sociologie Dramaturgică <i>Erving Goffman</i> <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	11 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Centrul pentru persoane vârstnice Noua
Marti -28.02.2023- la nivel de facultăți		
Studenții din anul I față în față cu companiile IT <i>Facultatea de Matematică și informatică</i>	16 ⁰⁰ -19 ⁰⁰	Alveole, Aula Sergiu T. Chiriacescu
Miercuri - 01.03.2023 - la nivel de universitate		
Expoziția 6+1. Pictură și fotografie din Cuba <i>Centrul Multicultural</i>	14 ⁰⁰ -19 ⁰⁰	Centrul Multicultural
EIT Manufacturing CLC SEE – prezentare oportunități de colaborare <i>ITA –Incubatorul Tehnologic și de Afaceri & Centrul de Transfer Tehnologic</i>	14 ⁰⁰ -16 ⁰⁰	Sala L12 ICDT
Soluții de măsurare dimensională și geometrică (micro și Macroprofil) de precizie pentru piese fabricate aditiv din pulberi metalice de Titan <i>ITA –Incubatorul Tehnologic și de Afaceri & Centrul de Transfer Tehnologic</i>	16 ⁰⁰ -18 ⁰⁰	Laborator de metrologie Mitutoyo L3 ICDT
Concert aniversar „Ziua Universității Transilvania din Brașov” Concertul pentru pian și orchestră nr. 1 de Franz Liszt. <i>Centrul Muzical</i>	18 ⁰⁰	Aula Sergiu T. Chiriacescu
Miercuri - 01.03.2023 - la nivel de facultăți		
Inginerie și management industrial la UNITBV - ateliere tematice, dezbateri și prezentări interactive pentru liceeni. - Workshop - PRINTARE 3D - Workshop - ROBOTICA - introducere în programarea intuitivă - Workshop - INSIDE - secrete dezvăluite - dezbateri pe teme date: angajatori vs. angajați / viața studentăască / oportunități profesionale / meseriile viitorului - Workshop - MARKETING - creare de poster <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	9 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Sala VP21, Corp V
Proiectarea digitală a produselor <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰	Sala VI21, Corp V
Industry 4.0 - limite și provocări <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰	Sala VPOa Corp V
Care-i treaba cu creativitatea în publicitate? Invitat: Tibi Coman (<i>Deputy Strategy Director Saatchi & Saatchi</i>) <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Sala WI3, Corp W
Mini expoziție: „Pași prin istoria motoarelor românești” <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala L9 ICDT
Prezentarea standurilor de testare la mica viteză, cu manechin și pasager <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala L9 ICDT
„Student la Facultatea de Științe economice și administrarea afacerilor” - Concurs de colaje cu imagini sau videoclipuri <i>Facultatea de Științe economice și administrarea afacerilor</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Colina Universității
Concurs /atelier de proiectare virtuală	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala L9

<i>Acțiuni</i>	<i>Interval orar</i>	<i>Locație</i>
<i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>		ICDT
Expoziție cu realizările studenților: proiectul „Automobil electric” și proiectul „Twisy” <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala L9 ICDT
Robotică și realitate virtuală <i>Facultatea de Inginerie mecanică</i>	10 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala L9 ICDT
De la idee (CAD) la produs (CAM) în 50 de minute! <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Sala VII2, Corp V
Concurs de ecoturism ”Comorile Tâmppei” - ediția a-III-a <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	10 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Corp R
Rolul scriitoarei în cultura contemporană și în societatea globală. Întâlnire cu trei scriitoare americane organizată în parteneriat cu Ambasada SUA la București <i>Facultatea de Litere</i>	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Centrul Multicultural
Mărțișorul Bucuriei Eveniment realizat în colaborare cu <i>Direcția de Asistență Socială Brașov</i> <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	11 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Centrul pentru persoane vârstnice Noua
”Din tainele profesiei de inginer”. Întâlnire a studenților cu absolvenți de succes ai facultății <i>Facultatea de Design de produs și mediu</i>	12 ⁰⁰	Căsuța Solară, Colina Universității
SCARA. Concurs pentru elevi creativi. <i>Facultatea de Inginerie tehnologică și management industrial</i>	12 ⁰⁰ -16 ⁰⁰	Sala VIII5, Corp V
Tur ghidat al colecției dendrologice din spațiul verde al Corpului S. <i>Facultatea de Silvicultură și exploatarea forestiere</i>	12 ⁰⁰	Corp S
Concurs de virtual welding <i>Facultatea de Știința și ingineria materialelor</i>	12 ⁰⁰	Sala L8 ICDT
Eveniment interactiv (workshop-uri): Împletituri în lemn, traforaj și cusături în contextul designului și restaurării de mobilier <i>Facultatea de Design de mobilier și inginerie a lemnului</i>	12 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Hol expozițional, Corp L Colina Universității
Masa rotundă ”Alimentele încotro?” <i>Facultatea de Alimentație și turism</i>	13 ⁰⁰	Corp R
Literatura iese în oraș <i>Facultatea de Litere</i>	14 ⁰⁰ -18 ⁰⁰	Librăriile Șt. O. Iosif și Humanitas și la Centrul Multicultural
Practicieni în dialog cu viitorii juriști <i>Facultatea de Drept</i>	14 ⁰⁰	Amfiteatrul Emil Poenaru, Corp T
Recital vocal-instrumental susținut de studenții Facultății de Muzică <i>Facultatea de Muzică</i>	14 ⁰⁰	Sala MZ1, Corp Z
Masterclass instrumental pentru elevii din liceele vocaționale <i>Facultatea de Muzică</i>	15 ³⁰	Sala MZ1, Corp Z
Dialoguri despre educație <i>Facultatea de Psihologie și științele educației</i>	16 ⁰⁰	Librăria Șt. O. Iosif
”Simulare de manevre diagnostice și terapeutice pe manechine complexe.” <i>Facultatea de Medicină</i>	15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰	Sala L811 ICDT
Lansare Academia de Online Invitați: Ovidiu Balcacian (<i>The Pharmacy</i>) Cătălin Ionașcu (<i>Romanian Copywriter</i>) <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	17 ⁰⁰ -19 ⁰⁰	Sala WI3, Corp W
10 Ani de Student Show <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	19 ⁰⁰ -20 ⁰⁰	Radioteleviziunea Nova

Acțiuni	Interval orar	Locație
Joi - 02.03.2023 - la nivel de universitate		
Concurs de șah	9 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Sala UI6 Aula Sergiu T. Chiriacescu
Joi - 02.03.2023 - la nivel de facultăți		
Vizita studenților din anul I de la Facultatea SIM la Centrul de Cercetare al Universității și schimb de informații/experiență între studenții celor două departamente ale Facultății SIM <i>Facultatea de Știința și ingineria materialelor</i>	9 ⁰⁰	Sala L4I2 ICDT
Competiții sportive între echipele Facultății EFSM și echipele Liceului cu Program Sportiv - <i>Volei masculin</i> - <i>Volei feminin</i> - <i>Fotbal masculin</i> <i>Facultatea de Educație fizică și sporturi montane</i>	9 ⁰⁰ 10 ⁰⁰ 11 ⁰⁰	Sala sport, Colina Universității
Aplicații software în construcții și instalații Aplicații pentru modelarea parametrică în domeniul construcțiilor și a instalațiilor. <i>Facultatea de Construcții</i>	10 ⁰⁰	Sala JV1, Corp J
Energii regenerabile. Istoric. Tendințe <i>Facultatea de Construcții</i>	12 ⁰⁰	Sala JV1, Corp J
Let's talk about BurNOut: Cronica unei campanii de conștientizare Invitați: Irina Constantinescu (Project Manager Chelgate) Ovidiu Imbuzan (PR Coordinator Chelgate), coordonatorul campaniei Dr. Ioana Silion, coordonator medical <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	13 ³⁰ -15 ³⁰	Aula N. Titulescu, Corp T
Vernisaj expoziție BurNOut în artă Invitați: Irina Constantinescu (Project Manager Chelgate) Ovidiu Imbuzan (PR Coordinator Chelgate) <i>Facultatea de Sociologie și comunicare</i>	15 ⁴⁵ -16 ⁰⁰	Corp T, etaj II
Vineri - 03.03.2023 - la nivel de universitate		
Expoziția artistei Suzana Fântânari Vernisajul expoziției Suzana Fântânari: Sic transit... <i>Centrul Multicultural</i>	18 ⁰⁰	Centrul Multicultural
Vineri - 03.03.2023 - la nivel de facultăți		
Studenții în fața exigențelor angajatorilor 1. Tehnologii moderne privind realizarea produselor pentru construcții 1.1 Tehnologia de producție pentru BCA-YTONG <i>Facultatea de Construcții</i>	10 ⁰⁰	Sala JV1, Corp J
Facultatea de Inginerie electrică și știința calculatoarelor - Prezent și perspective <i>Facultatea de Inginerie electrică și știința calculatoarelor</i>	10 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	ICDT
„Proiectare parametrizată cu Ideea Statica și ConSteel” <i>Facultatea de Construcții</i>	12 ⁰⁰	Sala JV1, Corp J
Workshop de Matematică și Informatică <i>Facultatea de Matematică și informatică</i>	12 ⁰⁰ -15 ⁰⁰	Sala PI9, Corp P
Reuniunea clubului studenților pasionați de psihologie și pedagogie <i>Facultatea de Psihologie și științele educației</i>	16 ⁰⁰	Sala KP6, Corp K

<i>Acțiuni</i>	<i>Interval orar</i>	<i>Locație</i>
Sâmbătă - 04.03.2023 - la nivel de facultăți		
Expoziție de pictură Agnes Ferencz Moment muzical medieval, coordonator prof. Filip Ignac Csaba <i>Mediateca Norbert Detaeye</i>	12 ⁰⁰	Sala Auditorium Corp A, etj. II Colina Universității